

张纪中炮轰于正“不值一提”

有些大牌明星是行业毒瘤

“别跟我提于正,因为他不值一提。”28日浙江安吉,张纪中在其新作《侠客行》的开机发布会上率先放炮。“影视作品应该是振奋人心的,不是哗众取宠、庸俗下流的。我们有些作品都是阴谋诡计的文化,作品生态遭到了破坏。”张纪中此次担任制片的《侠客行》是自2008年《倚天屠龙记》后,时隔6年再次开拍金庸武侠剧,他表示将会继续秉承金庸原著的侠义精神和历史厚重感,“我们的武侠片不是以搞对象为主的武侠片。”

三年内拍完全部金庸剧

28日,金庸武侠剧《侠客行》在浙江安吉宣布开机,总制片人张纪中携导演钟少雄、赵箭,主演蔡宜达、张嘉倪、李净洋出席了开机仪式。这是张纪中在完成《西游记》和《英雄时代》两部巨制后时隔6年重回金庸武侠剧。选择《侠客行》作为回归是有难度的,因为相较于金庸其他小说,《侠客行》的改编最有难度,它即没有明确的时代背景,也没有宏大场面,而且篇幅容量较少,但在张纪中看来《侠客行》却是最有“寓言特色”的作品,可以更好地传达“武侠接人待物的态度”。张纪中表示他还将在今年10月拍摄自己的第九部金庸武侠剧《书剑恩仇录》,并且在未来三年内,他将会把金庸14部作品中还未拍摄的全部完成,以此了结自己心中的武侠梦。

就在金庸剧已经快被玩滑板的萧峰、蒙蕾丝的木婉清、东方不败与令狐冲谈恋爱这样的剧情玩坏了时,张纪中依旧坚持自己的原著精神,反对胡改。张纪中表示金庸对于

不忠实原著的改编特别有意见,就连徐克都因此不敢面见金庸。

大咖请不起新人挑大梁

此次《侠客行》的选角也一改张纪中往日的大牌作风,大胆起用了两个新人蔡宜达和李净洋担当男女主角。对于这样选角的原因,张纪中表示:“看不惯那些大牌明星,光助理就要两辆车,动不动就抬价钱,他们是这个行业的毒瘤,一个人占到了整个制作费用的一半,剩下的一半一百多人分,这戏能好看吗?电视剧应该想着怎么把钱花到观众看得到的地方。”张纪中表示他的公司接下来要着重造星推新人,因为大腕太贵实在是请不起了。虽然张纪中认为于正“不值一提”,但他这种“自产自销”的模式不免让人联想到于正对于自己旗下艺人袁姗姗、陈晓等的追捧。此次担纲男一号的蔡宜达将一人分饰两角——淳厚质朴的石破天和机灵风流的石中玉,分别与《英雄儿女》女一号李净洋饰演的阿秀和张嘉倪饰演的叮铛有情感对手戏。(刘雨涵)



于正主持首秀遭吐槽



本报讯(记者 邱祎) 29日22:00,天津卫视《中华爱美丽》再度来袭。首期节目播出之后,于正对自己的主持首秀表示不够理想,希望观众给他点适应时间。

作为新晋的娱乐圈话题之王,可谓“专注被黑三十年”,于正的一举一动都会变成网友吐槽的素材。上周二,于正在天津卫视《中华爱美丽》中献出了主持首秀,但他不够惊艳的表现随后被网友狠狠吐槽。面对网友的吐槽,于正在采访时表示自己的主持首秀差强人意,但他还是希望观众能给他一个成长空间,“我觉得我非常缺乏经验,在后面的录制里我会努力做得再好一点。”

茂腔《支书张玉刚》将在泉城公演

本报讯 4月29日、30日,由青岛市黄岛区根据“最美村支书”张玉刚的先进事迹编排的茂腔大型纪实现代戏《支书张玉刚》将在济南市梨园大剧院公演。

张玉刚是青岛市黄岛区近年来涌现出的先进共产党员的典型代表,因忘我工作患肝癌不幸去世,年仅38岁,11年时间,他把黄岛区灵山卫街道北窑村这样一个贫穷落后的“光棍村”变成了现代化的社会主义新农村。据了解,在今年的全国“两会”期间,《支书张玉刚》在中国评剧大剧院演出获得圆满成功,观众现场观看反响强烈。

(本记)

《我为喜剧狂》导师“互掐”

郭德纲放狠话“威逼”媒体

本报讯(记者 邱祎) 近日,湖北卫视《我为喜剧狂》在北京进行了总决赛的录制。三位导师将各自带领着麾下两名最强学员争夺第一季总冠军,接受现场500名大众评审以及50家媒体检阅。为力保“自己人”挺进三强,郭德纲冒着得罪媒体的大忌,现场放狠话“威逼”50位媒体团,“威胁”媒体投票要对得起良心。

从第一期开始,英达和郭德纲就流露出了“一山不容二虎”的火药味儿,不断互掐,互

不买账。在总决赛,两人几乎从头掐到尾,从暗讽转为明斗,甚至大有撕破脸的架势,毫不客气地互相揭短。

最开始三位导师带着自己的两位学员出场,英达上来就说总冠军肯定是他的学员,这可激怒了随后上来的老郭,对着英达的两位学员放出狠话,“你们确实很优秀,但是你们跟错了导师,这直接导致了你们退出了冠军的争夺。”

英达力挺学员心切,不淡

定的情绪也传染给了郭德纲。最后登场的学员是谢娜团队的大将,成功俘获不少现场观众芳心,整场局势对郭德纲战队处于淘汰边缘的学员显得十分不利。护徒心切的郭德纲对谢娜的学员大放狠话:“在这个圈子,捧一个人可能很难,但是毁一个人非常容易。”惹得观众一片嘘声。为了力保自己的爱将挺进三强席位,老郭还站起来“要挟”起现场媒体评审团,“你们投票要对得起良心。”



徐北文书法展五一开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 湖山翰墨缘——徐北文书法展将于5月1日上午10时在大明湖聚雅斋美术馆开幕,为期十天。此次展览由山东省文史馆等省市六家单位主办,将展出徐北文先生生前为济南名胜古迹撰写的诗词书法、碑帖部分作品。

想一睹北极精灵白鲸的美丽容颜吗?想饱览海底花园珊瑚礁的美丽风景吗?想观看海豚海狮的精彩表演吗?想观赏水母变幻莫测的曼妙舞姿吗?想一览另类萌鱼的可爱风采吗?北京海洋馆让您的梦想即刻变为现实!

“十二生肖”祥鱼贺岁,“另类萌主”群舞送福,“爱与新生”孕育生命奇迹,“鲸之歌”听见声音之美,“缤纷海洋SHOW”精彩FUN不停……2014倾力巨献,北京海洋馆邀您一同踏入这色彩斑斓、变幻莫测的蔚蓝世界,感受明星阵容为您打造的炫动海洋!

地址:北京市海淀区高粱桥斜街乙18号(北京动物园北门) 电话:010-62176655转6791、6767 邮编:100081 网址:www.bj-sea.com
交通:乘16、26、运通103、运通105路汽车在北京交通大学站下车(可乘地铁到西直门站换乘公共汽车)乘7、15、19、27、332、102、103、107路等电汽车在北京动物园站下车